

## 保证足量供水

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 赵春晖）

9月30日，记者从潍坊市自来水有限公司了解到，为保障国庆假期安全供水，该公司认真制定保障措施，保证安全生产。提前加强水质检测，做好水源水、出厂水、管网水日常检测，确保水质达标。组织了安全检查，对市区供水管道、表井、闸井等供水设施巡检，对可能存在安全隐患的设施，提前完成了维修保养。该公司调度室提前预判节日期间用水量，科学合理调度，保证国庆假期足量供水。

同时，该公司成立了4支供水保障应急队伍，及时处理紧急情况。实现热线24小时“不打烊”，市民有任何用水问题，可以拨打24小时值班热线电话8666110。国庆节假期里，该公司领导和部门领导同时在岗值班，保证热线接通率、处理率。

为方便市民办理业务，该公司还专门打造了客服小程序“鸢小水”，目前已经正式启用，市民如果有水费、水质、水压、紧急报修及用水报装等用水问题，都可以通过客服小程序反映、解决。市民还可以通过该公司的微信公众号直接线上缴纳水费、报修故障等，避免跑腿，节省时间。

## 保障安全用气

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 赵春晖）

9月30日，记者从潍坊港华燃气有限公司了解到，在国庆假期到来前，该公司提前对各类燃气设备进行了全面维护、保养，以保障设备在节日期间的运行安全。

为保障国庆假期气源供应，该公司积极与上游气源供应单位协调，并密切关注气温对气量的影响，做好与工商客户的沟通交流，提前了解各大工业户用气情况，合理编排市区用气计划。

该公司的应急抢险队伍24小时待命，随时可以出动展开抢修，保障用气安全。在国庆假期里，市民如果有用气问题，可以拨打潍坊港华客服热线8202110，接线员和客服人员假期照常上班。市民如果发现燃气泄漏，可以拨打该公司抢修电话8261000，抢修电话24小时畅通。

此外，市民还可以随时通过“潍坊港华燃气有限公司”微信公众号上的“网上营业厅”，办理燃气缴费、燃气维修等业务，不需要去营业厅办理，节省跑腿时间。

## 私家车保养忙

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 张驰）

随着国庆假期的到来，不少市民将出行计划提上日程，正所谓“兵马未动，粮草先行”，最近汽车维修店迎来一波维修、保养高峰。

9月29日，记者在城区健康西街的一家汽车维修店看到，店内有多辆汽车等待维修保养，工作人员正有条不紊地忙碌着。“国庆假期，准备带上家人自驾游，怕路上出现问题，提前检查一下车辆状况。”正在等待做汽车保养的王先生告诉记者。

## 智能回收机假期不休班

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 实习生 于姝雯）

9月29日下午，记者采访获悉，今年国庆节期间，城区各小区里的可回收物智能回收机都将正常运转，24小时接受居民投递。

伴随着我市生活垃圾分类工作的推进，越来越多小区里安装了可回收物智能回收机，市民可以把家里不用的可回收物投递到里面，非常方便。爱分类·爱回收潍坊运营负责人张威介绍，他们正在对现有的分拣中心进行升级改造，预计还需要两个月，届时将有效解决个别小区回收速度偏慢的问题。

# 假期不打烊

## 租车迎来“黄金周”

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 张静）随着国庆节的到来，租车市场也迎来一年中的“黄金周”。9月28日，记者走访城区几家汽车租赁公司发现，今年汽车租赁市场比去年火爆，订单量明显上涨，但用车价格与去年基本持平。

9月28日上午，在潍坊金纳汽车租赁服务有限公司的临时停车场内，停放着不少对外出租的车辆，有雪佛兰轿车、大众轿车和几辆别克商务车。“进入9月份，就开始陆续有客户咨询租车事宜，公司平时租赁的车已经被客户租走了，这些车大部分也被预定了，基本都是假期使用。”该公司负责人孙志成对记者说，为迎接国庆假期的用车高峰，他们加购了不少车。

孙志成告诉记者，今年租商务车的比较多，适合出差或全家外出使用。与去年同期相比，今年汽车租赁的用车量高出20%到30%，价格与去年同期基本持平，日租从180元到500多元不等，进入9月份后，他们公司就提前开始对车辆进行保养和维护，迎接租赁旺季到来。

## 金融服务不断档

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜）9月29日，记者走访城区多家银行获悉，国庆节假期期间，潍坊多数银行实行轮休制度，各银行的网上银行、ATM机等自助服务工具正常开放，确保假期金融服务不断档。

中国农业银行潍坊分行的工作人员表示，该行按照区域，对所有营业网点的国庆节营业进行合理安排，国庆节假期期间，需要办理个人业务的市民可以到营业的网点办理，也可以通过线上办理；对公业务除对公开户，其他对公业务也可办理。

中国银行潍坊分行的工作人员则表示：“十一假期期间，各营业网点可办理个人金融业务，对公汇款等公司金融业务可登录企业网银办理。”

潍坊银行的工作人员表示，该行10月1日至3日，所有营业网点休息；4日至7日分批营业。“假期期间，我行对外营业的网点可以办理个人业务。市民可以关注‘潍坊银行发布’公众号了解营业相关信息。另外，市民可以通过潍坊银行自助银行、网上银行及手机银行等进行线上办理。”潍坊银行工作人员介绍。